第十五屆家長教職員會常務委員會 1月21日第七次會議記錄內容摘要

香港耀能協會 高福耀紀念學校



快訊 2022 年 6 月

1. 學校人事變動

- 服務員陳玉英於 2021 年 12 月 20 日入職;
- 2022年1月3日新入職的教職員,包括:教師黃勤威、半職教師蔡永輝、職業治療師黃偉宇、護士崔小雲、教師助理蘇翠蓮及江麗明。
- 2. 2021年11月24至29日上呼吸道感染爆發停課及2022年1月14日小學部暫停面授課事宜
 - 2021年11月24至29日上呼吸道感染爆發停課
 - 因應課擔及課程需要,安排1天的非面授上課天—調適組別有2節視像課堂、主流組別 則有5節視像課堂。
 - 由 2021 年 11 月 24 日開始向衞生署衞生防護中心呈報個案直至 12 月 8 日,隨教職員及學生康復,呈報工作亦告結束。
 - 2022年1月14日小學部暫停面授課事宜
 - 所有課堂以非面授視像形式上課—調適組別有 2 節視像課堂、主流組別有 5 節視像課堂。
 - 另根據相同之時間表框架安排治療課節,而新到職的治療師亦獲安排新開設之 ZOOM ID 帳號進行課堂。

3. 财政報告全

● 因上學年的兒童節禮物包括\$75 運費,於本年9月扣除,故上學年盈餘由\$3,492 減至\$3,417。

4. 18/12/2021 親子電影觀賞活動

- 「友晴聖誕電影欣賞」於2021年12月18日(星期六) 假荃灣愉景新城戲院順利舉行,共16個家庭(16名學 生及30名家人)參與是次活動;
- 所有參與者均滿意安排,認為是難得的體驗,同學亦 很投入欣賞電影;另有家長建議如再舉辦此類型活動, 可增加名額,讓更多家庭可以參與;
- 本校會繼續按教育局指引,舉辦不同的親子活動,惟 因疫情,未必能於本年度舉辦親子外出活動。
- 5. 家校合作活動安排:家長活動意見調查、家長活動及親子 活動安排
 - 意見調查共收到 56 份問卷,「有關家長教育子女的活動」佔最多票數(23 票),其次為「與子女生涯規劃有關的活動」(18 票)及「幫助家長從旁協助子女學習」(16 票);
 - 有關「與子女生涯規劃有關的活動」,原先已預約於2月參觀展能中心,惟因疲情關係,未能舉行活動。
 - 「有關家長教育子女的活動」及「幫助家長從旁協助子女學習」的活動,已獲批\$10,000,建議舉辦「家長

學堂」,活動包括:「面對子女青春期的改變」(主流班)、「面對子女青春期的改變」(調適班)、將「引導式教育」融入家中、有營生活及電子學習活動(教務)等。





● 家長、學生及教師共同參與的活動 (含教育元素) 亦已獲批\$10,000,建議舉辦親子活動,如: 迪士尼 STEM 之旅、親子旅行日等。

6. 檢視校車服務

- 於 10/12/2021 及 05/01/2022 因校車故障而令學生放學時間延誤。
- 1 號校車於 10/12/2021 因升降台未能合上及 05/01/2022 因冷氣未能開動而延誤車程;當中 與家長溝通有些誤會,報錯接送時間,引起家長不便,校車組已作檢討,避免重蹈覆轍。
- 10/12/2021 因校巴升降台故障而延誤:
 - 車長強叔嘗試啟動升降台約 5 分鐘,仍未能成功,因此安排學生留在學校,家長可選擇到校自接學生,或由其他校車送回家。當天,有 5 名學生需由校車送回家,故留校午膳,而午膳費用為\$115,由學校膳食經費中支付,各家教會委員均表同意。
 - 家長意見:可從新編排路線,讓2號及3號校車即時接送同學返家,不用留在學校等待;
- 學校回應:因3部校車路線不重疊,而所有乘坐校車的學生均已上車,如重新編排路線,將會影響2號及3號校車的學生的到站時間。由於1號校車升降台不能使用,當時4部輪椅的學生均已鎖上車,不能隨便安排學生下車,免生意外。學校安排未有家長到校接回的學生留校午膳,免學生肚餓;然後再安排送學生回家。
- 由於1號及2號校車在2012年9月正式使用,現已接近10年的車齡,因此本校會向賽馬會 慈善基金了解申請新校車的程序。

7. 檢視家校溝通方式

- 建議通過校務處以電話聯絡家長,再通過 e-Class 系統發放「校園最新消息」(Push Message)
 如因事情緊急,馮沛然主任會用 WhatsApp 的方式發放消息,讓家長群組知悉情況,迅速聯絡其他家長。
- 8. 檢視上學期學習的情況
 - 已安排治療課,新到職的治療師已有 ZOOM 的 ID 及密碼。
 - 更換教師及/或教學助理安排:
 - 因教師外出進修,故需聘請代課,但由於代課需按其科目、班別差異及性罪行審查結果 而聘請,故聘請代職需時;
 - 上學期因教學助理出缺,故因應班別需要而安排教學助理。現已聘請 4 名新教學助理, 因此在各班的教學助理安排有調動;
 - 教師助理亦會有正規的輪替,當需要轉換人手時,亦能安排任何教學助理入班支援,減少失誤情況。

9. 校服問題

收到供應商通知,預計校服於2022年4月中旬才能送貨,為家長及學生帶來不便,十分抱歉。學校已記錄了學生訂購校服之種類及數量,當供應商送貨到校時,會立即聯絡家長。

10. 校長辭任

- 黎校長已於2021年10月向法團校董會請辭,將於2022年9月1日正式離任,法團校董會於2022年2月開始聘任新校長;
- 校長感謝辦學團體、校董會及家長多年來的信任和支援。

家校合作 讓孩子快樂成長